

fost în timp de șase ani ministrul de resbel al partidului roșu, de sigur că atunci D. Brătianu n'ar fi putut da aceea scuză, și ce e și mai sigur e că acel ministru asupra capului căruia s'ar fi grămădit atâtea neregularități ar fi fost dat în judecată.

Când un ministru rămâne mai mulți ani la putere, adaugă autorul, el se specializă. Sub d. Brătianu miniștri nu rămân la departamentele lor de cât trei, patru luni; ast-fel că la noi, unde oameni speciali lipsesc, unde capacitățile sunt rare, pentru fie care portofoliu sunt câte cinci, șase titulari sau postulanți și fie care rol e jucat cu dublură.

Eacă foloasele nestabilității studiate sub toate fețele ei. Ei bine, de șase ani încoace, putem zice că trecerea roșilor la putere n'a fost de cât o singură și lungă criză ministerială.

Existența unei opozițiuni, și a unei opozițiuni puternică este, după D. de Laveleye, o necesitate în regimul parlamentar. Opozițiunea dă viață parlamentelor, stimulează și controlează; ea ține deșteptți pe guvern și pe majorități.

La noi opozițiunea a fost în tot-dauna redusă la inacțiune. Când conservatorii erau la putere, liberali nici nu mai existau, și astăzi opozițiunea nu mai are în cameră influența ce s'ar cuveni să i revie. Acest rău guvernul vroește să l mai agrave, și să sfărâme puțină rezistență ce o mai întâmpină prin parlament, modificând fără trebuință legea noastră electorală.

Ce este mai întâi o lege electorală? Nu este alt-ceva de cât o combinațiune de mijloace, un mecanism prin care trecând voturile alegătorilor, opinia publică să manifestă. Și fiind că opinia publică mai nu există la noi, se aruncă vina asupra mijlocului cum aceea opinie să afirmă.

Ținând însă seamă de situațiunea în care ne aflăm, luând opinia publică în starea în care se găsește astăzi, putem zice că legea noastră electorală e perfectă.

De când s'a făcut această lege, colegiile electorale s'au lărgit, bogăția măbindu-se și proprietatea desmembrându-se, numărul alegătorilor a sporit și legea electorală se resimte de ori ce progres.

Zicem că acea legea e perfectă, căci e conformă acelei reguli ce vrea, dupe cum zice ilustrul Taine, ca progresele să se facă cu măsură, cu precauțiune ținându-se seamă de progresele materiale implinite și de starea reală a unei țări.

Partidele trebuiesc bine definite, zice D. de Laveleye. Guvernul parlamentar este acela al partidelor, și cu cât sunt ele mai neted despărțite cu atât mai bine merge administrațiunea afacerilor.

La noi însă, în loc d'a se favoriza stabilirea partidelor, guvernul n'are alt scop de cât d'a atrage la densusul prin mijloace neonest și rușinoase pe adversarii săi. Da, prin propuneri scandaloase el se încearcă a și crea partizani și a face să iasă personalități însemnate din rangurile opozițiunei. Când se tene de a fi desaprobat în urma unei greșeli, când are trebuință de sprijin în urma unor concesiuni făcute străinilor, atunci caută acel sprijin în opoziție, și putem zice că în tot deauna acele greșeli s'au plătit de țară prin înființarea unor slujbe noi și acele concesiuni prin crearea de posturi netrebuicioase.

Ast-fel, la noi, unde caracterele sunt rare, oamenii politici sunt obi-

ectul tutulor tentațiunilor, se dă zilnic așalt tutulor convicțiunilor, talentele se vënd la mezat, și o sumă de personalități însemnate devin niște declasați formând o masă flatantă ce merge de la uni la alți, se inclină la puternicii zilei, aprobând toate actele lor. Discuțiunile chiar devin, ast-fel, confuze, căci nu se mai știe în ce partidă trebuiesc clasate acele personalități pe care toate partidele le revendică și toate partidele și le aruncă în cap.

Prin astă practică a regimului parlamentar, mărșavă și falsă cum o numim noi, „leală și sinceră cum o califică *Românul*, confusiunea a ajuns pretutindeni; rezultatele acestui regim imoral se resimt în țara întreagă; miniștri intră în funcțiune numai și numai din cauza bunului plac al stăpânului și părăsesc departamentele lor asemenea dupe porunca d-lui Brătianu. Cel ce intră în funcțiune nu știe câte vreme va rămâne la postul seu, și se grăbește a și face treburile. Toți se obișnuiesc cu speculațiunea și venalitatea, caracterele se degradă; politică se demoralizează, instituțiunile sunt falsificate; guvernul devine un tîrg unde toate se vënd, conștiințele și voturile, numirile și revocațiunile, onoarea privată și onestitatea publică; și avem spectacolul celor mai frumoase instituțiuni căzând în practica cea mai murdară și mai scandaloasă!

Alegerile consiliilor județene

Citim în *Monitorul* de azi:

Colegiurile electorale din România pentru consilieri generali sunt convocate a se întruni, la orele 10 dimineața în localul comunei de reședință, spre a alege noi consilieri, după cum urmează:

Colegiul I, compus din alegătorii colegiului I și II pentru Cameră, va alege, în ziua de 4 Maiu viitor, opt consilieri.

Colegiul II, compus din alegătorii colegiului III pentru Cameră, va alege, în ziua de 6 Maiu viitor, opt consilieri.

Colegiul III, compus din delegați colegiului IV din comunele rurale și urbane, va alege, în ziua de 8 Maiu viitor, opt consilieri.

În zilele de 18 și 19 Aprilie viitor se vor alege delegații colegiului al IV (devenit al III), conform art. 60 din legea electorală.

Informațiuni

Se zice că guvernul nostru va da în curând la lumină *Cartea verde*, coprinzând toate actele privitoare la cestiunea Dunărei.—Vorba să fiă!

CRONICA

În zilele de 20 21 și 22 Martie curent, n'a fost nici un caz de pestă bovină în cântunul Madarjești din comuna Sirea, județul Iași, singura localitate din țară unde mai durează măsurile de poliție sanitară veterinară luate contra acestei boale.

În zilele de 22, 23 și 24 curent s'au protestat 9 polițe, din care 4 în ziua de 22; 1 în ziua de 23 și 4 în ziua de 24.

La librăria Socec se preinoesc abonamentele pentru ziarul ilustrat „Familia”, redactat de d. I. Vulcan și care apare în Oradia Mare, (Ungaria).

D. Gr. Ciupescu, licențiat în drept de la facultatea din București, actual jude al ocolului III din capitală, s'a numit în aceeași calitate la ocolul V în locul D-lui C. I. Parvulescu, asemenea licențiat în drept de la aceeași facultate, care trece în postul ocupat de D. Gr. Ciupescu, contorm cererei ambilor judecatori.

Aseară a avut loc, precum am anunțat, balul societății universitare *Unirea*, sub patronajul doamnei prințese Valentina Bi-

bescu. Sala teatrului național prezintă un aspect feeric. Lume multă și aleasă. Ipochimene roșii mai că nu erau, și aceasta în scopul de-a face—credeau ei—ca serbarea studenților să nu isbutiască. Pentru ce în adevăr, și-au zis liberalii, studenții n'au cerut patronajul doamnei Pia Brătianu? De aceea cuvânt de ordine s'a dat, ca cei din tagmă—bine înțeles și cu dare de mână—să nu asiste la bal.—Măne o dare de seamă amănunțită.

Programa de la Mazar-Pașa. aplicată de guvernul d-lui I. C. Brătianu, cuvânt rostit în ședințele Camerei deputaților din 26 și 27 ianuarie 1883 de *M. Kogălniceanu*, deputatul colegiului IV de Mehedinți, a eșit de sub tipar zilele acestea. Prețul este un leu și se află de vînzare la librăriile Graeve și Haimann.

„Revista teologică” este titlul unui organ ecleziastic apărut în Iași. Ii urăm succes.

„Vocea democratică” este numele unui nou ziar politic, apărut în Bacău. Iși propune a lupta pentru o politică leală, românească, liberală și desinteresată.

Viață lungă și isbândă!

S'a înaintat la gradul de maior: dd. Stoica Nicolae, în regimentul 8 artilerie, Buescu Vasile (decedat) și I. Șomănescu, în regimentul 7 artilerie.

RESPUNS LA O BROȘURĂ

Un ofițer care n'a trecut prin stat-major își permite a adresa ornatulor respuns autorului broșurei: *Introducere la rezolvarea problemelor de resbel*, de un fost ofițer de stat-major.

Adevărul dascăl care își poate permite fie măcar cu drept de primo-genitură, a iniția lumea la deslegarea problemelor militare și la care sperăm că vor binevoi a să inchina și foștii noștri ofițeri de stat-major, fie în calitate de *strategi*, fie chiar de *strategiști*, este reposatul dela *St. Helena*.

Iată cum se exprimă acest doctrinar care n'a posedat nici odată titluri academice pentru stat-major:

„Romanii după bătăliile dela *Trasimen*, și *Cannae* perdură armatele lor și nu le-a mai putut ralia, abia căți-va fugari „ajunseră până la *Roma*; și cu toate acestea citatele bătălii se făcură în mijlocul „cetăților și aproape chiar de capitală; dacă *Anibal* ar fi avut aci asemenea soartă s'ar „fi zis că era prea departe de *Cartago*, „sau de depozitele și cetățile sale; dar când „fu bătut la *Zama*, la porțile *Cartaginei* el „perdu toată armata sa în tocmăi precum „Romanii perduse pe ale lor la *Cannae* și „*Trasimen*.”

„După bătălia dela *Marengo*, generalul „*Melas* perdu armata sa, cetățile însă nu i „lipsă, *Alexandria*, *Tortona*, *Genua*, *Turin*, *Fenestrele* și *Coni*; avea prin urmare „cetăți în toate direcțiile.

„Armata lui *Mack* pe *Ullers* iară în mij- „locul țerei sale și cu toate acestea fu si- „lită să depue armele. Și acea bătălie „armată a lui *Frederic* II care numără în „fruntea sa atâți eroi ca *Brunswick*, *Moellendorf*, *Blucher* și alții, bătută la *Yena*, „nu putu opera nici o retragere, în câte-va „zile 250 mii oameni depuseră armele și „cu toate acestea avea armate de rezervă, „una pe *Halle* și alta pe *Elba* sprijinite „de cetăți; erau în mijlocul țerei lor nu „departe de capitale.

„Când ai de gând să dai o bătălie asi- „gură-ți toți sortii de isbândă, mai cu seamă „când ai a face cu un mare căpitan, căci „dacă ești bătut, chiar de te-oi găsi în „mijlocul magazinelor și cetăților tale, vai „de cel invins.”

Napoleon I.

Memoires de Napoleon p. 438.

BĂTAIA ÎN ARMATĂ

Ieri noapte s'a condus la cazarma Malnezon o barbarie din cele mai revoltătoare: d. sublocotenent Milo din reg. I de Roșiori a bătut crâncen cu sabia pe pompierul de planton și pe sergentul-major al bateriei 5 de pompieri, (pe acest din urmă un plându-l de sânge și răbindu-i ochiul stâng) pentru că pompierii nu veniseră, cum comandase d-lui, roșioru, cu pompele ca să stingă bălăgarul din dosu cazarmii, ci cu donițele, după cum aveau ei ordin compe-

tent!! Și șase donițe de apă fură de ajuns ca să stingă focul!...

Cerem d-lui ministru de resboi o pedeapsă exemplară pentru ofițerul care consideră pe soldat o bestie și vieața lui la discrețiunea d sale.

Din Districte

Moarte prin asfixare. — La 11 Mart curent locuitorul „*Thoader Rarie*” și soția sa „*Smaranda*” din comuna Girovul județului Neamțu au fost găsiți morți. Căzul se esplică ast-fel: numiții soți, sara, astupând horna au tras cărbunii pe vatră și în apropiere de patul pe care dormea amândoi; peste noapte fiind asfixiați de gazul carbonic, fără să simță, au luat foc și paille din pat care le aveau ca așternut, așa încât au fost și arși după ce murise, fără a se fi putut trezi.

PENTRU INCENDIATI

București 23 martie 1883

Domnule redactor,

Vin a vă ruga să bine-voiți a publica în ziarul ce dirigeți următoarea epistolă ce m'ria fost adresată și despre care vă alaturez o copie. Ea nu este cea d'antăiu care mi parveni în această cestiune.

Fiind că comitetul general al Pressei a anunțat nu de mult că mai posedă încă o sur. de 150,000 fr. pentru incendiați, cred că-va avea de datorie de a răspunde la chemarea făcută de Maica Eugenia Negri. Comitetul general de caritate a făcut la timpul cuvenit tot ce i-a stat în putință pentru a ajuta pe nenorociții incendiați.

Primiți, d-le redactor, toate mulțumirile mele.

Gheorghe Bibescu.

MONASTIREA VARATICU

1883 martie 23

Alteța-Voastră,

Lumea atrasă deja prin nobilele fapte de caritatea și umanitatea ce vă caracterizează, dovedind tot-d'a-una aceasta la timpuri oportune; pe această basă zic: deputațiune din Tîrgu-Neamțului dintre acei incendiați au venit la mine rugându-mă nu numai cu multa stăruință dar și cu șironă de lacrimi ca se fiu interpretul d-lor lângă Alteța-Voastră ca pe calea ce veți găsi cu-viincioasă să interveniți pe lângă Comitetul general sau comisiunea compusă de d-nii Socek, Colonel Skelatti, I. G. Bibescu, Al. Băicoianu, și Minovici, a cerceta reclamațiunile de ajutorare ce s'au adresat Comitetului și ale da satisfacere. Vă rog cu multa insistență a face a se da și incendiaților din T. Neamțului ajutorul ce vor găsi cuviincios din banii adunați de d-na Rosetti, etc etc.

Veți face și acum ca tot-d'a-una un act mare de binefacere.

Asemenea foarte mult vă rog nu vă supărați dacă mi-am luat curajul a apela la distinsa bunătate și generositatea Alteții-Voastră în numele incendiaților din T. Neamțului; sunt convinsă ca aceasta va găsi ecoul dorit în nobilele voastre sentimente. Primiți vă rog și cu această ocaziune respectele mele și înalte considerațiuni ce vă conservat.

Eugenia Negri.

ACTE OFICIALE

D. Constantin Akulianu este numit, sub rezerva sancțiunei ulterioare a M. S. Regelui, în postul de interpret pentru limba germană la ministerul afacerilor straine în locul d-lui Ronetti Roman demisionat.

D. George Mavromati este numit, sub rezerva sancțiunei ulterioare a M. S. Regelui, în postul de portarel la consulatul general al României din Constantinopol.

Două crime

În dimineața zilei de 24 curent, o crimă s'a comis în apropiere de curesți, puțin mai înainte de reședința barierei Rahovei.

Două țărani frați, din comuna da, anume Tudor Dinu și M. M. cari petrecuse ziua de 23 în țară, unde și vînduse uă căruță d'otofi, eșiau prin zisa barieră, și fură întemperați de nisece oamniociomege cari se repeziră asupra jefuiră, după ce i lăsară pe doi mai mult morți.

Tudor Dinu fu transportat în zi chiar la spitalul Colțea, fără noștință și după câte va ore. Capul seu este sfărâmat în 5. Fratele seu M. Dinu, ajunsese la muna Buda, de asemenea fără noștință unde și muri, fără a năici unul nici altul să dea mai mici amănunte asupra auerimei.

Se scie numai că unul din inulbrăcat militărește.

REVISTA ZIARELOR

Binele public vorbind de impetu Meeting din Iași, dorește, asemenea intruniri să se facă mai multe centruri mari, căci nădin debateri publice ese lumii triumful binelui și se poate scăpa de pornirile criminale ale revolnarilor roșii.

Națiunea resumend manifestul udo-liberalilor, care trimbiță ferid țării și pe al opoziției unite, cere mergend rău toate, indeamnă p legători să se gândească bine și nu alegeă nici pe uni, nici pe iaci numai pe cei din partidul imlat al virtuții!

România liberă se ocupă de cestiunea Dunării, deși astăzi auzul blic e aproape inchis pentru otemă ce nu sună alegeri.—Puteși și mai alos Austria, umblă pe pete să facă a se primi și de guvnu român decisiunile Conferenței Londra. Guvernul nostru n'a respunș încă la adresa oficială a Angliei, cestiuni esteriore, când guverneste corect, el nu poate și nutrek să cadă.

Resboiul W. infrange argumențiunile sofistice ale libertonilor, cîn in „*Românul*” vor să amăgească prin panglicăriile lor și să o facă creadă, că prin revizuirea Constituției, a legii electorale, roșii nu tn decăt la libertatea alegerilor pe viitor. Cine mai crede oare pe liberton!

ECOURI STREINE

Irlandezii par a fi decisi să și pu în lucrare infernalul plan de a dătruge Anglia prin dinamită. La 2 Martie poliția din Londra a găsit mașină infernală. Materiile explosive descoperite în Birmingham la un oarecare Whitehead, ar fi fost de ajuns să arunce în aer tot orașul. Se trimite oștire prin toate orașele marigentiții polițienești se inmulțesc pe llgare, la primării și la alte edificii publice.

Foile fenienilor americani laudă politica de dinamită. Ziarul *Most* are limbajul cel mai nebun, amenințând pe toți monarhii și declarând că încoronarea din Moseva nu se va petrece făcă catastrofă.

Din Timișoara în Banat se anunță, că Românii vor ține un mare meeting, spre a protesta conta legii scoalelor secundare, prin care Ungurii tind să maghiarizeze pe Români.

Petersburg se scrie următo-

ama pentru încoronare e de-
stabilită. Familia imperială plea-
Petersburg la 8 Maiu și in-
va sosi la stația Petrowskoe-
wskoe, lângă Moseva, unde
unde în palatul cu același nume
înnește la 9 Maiu. La 10 va
solemnă în oraș și în Krem.
zile următoare sunt menite pen-
turi religioase și la 15 va
onarea. Apoi urmează festiv-
e vor ține până pe la 24, când
finți catedrala. Poate că cur-
mănea până la jubileu de
al regimentelor Semeonow-
reobrajenski, 28 și 29 Maiu.
arta cu toți oaspeții streini
uce la Petersburg, unde fes-
vor mai dura 14 zile.

festivitățile din partea repre-
streini se vor ține în Pe-
câi în Moscova nu per-
pu cel scurt. Ceremonialu de
are și toate serbările vor fi
ca supt Alexandru II. O i-
este numai balu ce va da
apă dorința Tarului. Se în-
comersanți Moscovei sunt
latați și se prepară grozav.
siguranța orașului în acest
face mult. Se formează și o
hrana) din cetățeni cei mai
număr de 50,000. Reprezen-
râni au deja toți case inchi-
Moseva. Nu va fi lipsă de
câci mulți locuitori își dau
locuințele și ei se due la
păpând ast-fel de scumpetea
crește. În timpul încoronării,
plu o birjă va costa pe zi 50
de aceea cei mai mulți diplo-
ută să și cumpere cai.

Declarație

din foile Capitalei, Resboiul-
ea, reproduce anecdotele po-
culese de mine și publicate
sură. fără a fi cerut autorizarea
dar după ce și le apropiază fă-
ent, le mai adaogă titluri prin
se dă un senz de actualitate
nsultă demnitari publici—toate
sub semnătura mea.
figur că, în această formă, pro-
numitei foi e fără prece-
onor. cititorii sunt deci rugați
au mi atribui abuzul pe care
l-Grandeia l face de scrierea
numele meu.

E. Baican.

NOTIȚE BIBLIOGRAFICE

Tit de cub tipar :
Gaster. — **Literatura populară**
cu un apendice : Vorvova Gara-
cu Alexandru Machedon de Ni-
ostin. București 1883. Editura I.
aa. Prețul 5 lei.

Instituțiuni ale României (1827
cu un apendice relativ la chrono-
domnitorilor Țerei românești, de
Ioan Brezoianu.—1 volum 8o. 5 lei
zare la librăriele B. Nicolescu (Pas-
român) Socec, Graev și frații Io-

tractat asupra culturii Gândacilor
tase în România, conținând crește-
boalele și mijlocul de-a le cata, e-
de **Achille Moch** primul introducă-
seminței gândacilor de matase în Ro-
taneă de la anul 1865. — De vân-
librăria Socec & C-ie Prețul 60 bani.

pus sub presă și va apare în curând
narul Biografie al autorilor Români
și moderni.

astă carte promite a fi foarte intere-
răci, dupe câte suntem informați, au-
d. D. N. Marinescu și-a pus oate
pentru a strânge notițe privitoare
autorilor cum și pentru studiul eri-
face asupra fie căruia în parte. A-
în urmă lucru lipsa cu desăvârșire
spectul asupra literaturii române de
Popp.
comandăm încă o dată atențiunei pu-
a noastră iubitor de literatură.

A eșit de sub presă opera Printului
George Bibescu „Istoria unei fruntării,” în
limba română.

Se afla de vânzare la toate librăriele din
Capitala.

A eșit de sub tipar **BATALIELE VIE-**
TEI. Sergiu Panine de Georges Ohnet a
32-a edițiune, traducere liberă din limba
franceză de V. C. Radovitz, volumul I.

PRIMARUL COMUNEI BUCUREȘTI
Convocare

În temeiul Înaltului decret re-
gal cu No. 723 din 5 Martie
curent și în urma comunicați-
unei ce am primit de la d-l mi-
nistru de Interne prin adresa
No. 4406,

Noi, Primarul comunei Bucu-
rești, conform legii electorale, in-
vităm pe toți d-nii alegători, in-
scriși în listele electorale defini-
tive ale anului curent pentru
Cameră și Senat, ca, în zilele
mai jos arătate, la 9 ore de di-
mineață, să se adune spre a pro-
ceda la alegerea d-lor deputați
și senatori din județul Ilfov, ca-
ri vor face parte din noile a-
dunări legiuitoare.

Aceste alegeri se vor face în
modul următor :

PENTRU DEPUTAȚI

1.— Alegătorii colegiului 4 se vor
intruni în zilele de 10 și 11 Aprilie
viitor, spre a alege pe delegații a-
cestui colegiu, potrivit art. 60 din le-
gea electorală, în numărul fixat de
această lege în raport cu numărul
alegătorilor, în următoarele grupe
așezate pe colori și anume :

a). **Coloarea Roșie** (conținând 1 grup)

Alegătorii acestei colori se vor in-
truni în localul oficiului civil din ro-
șu spre a alege 4 delegați.

b) **Coloarea Galbenă** (5 grupe).

Alegătorii grupei I, compusă din
suburbie : Cișmeaua, Popa-Cosma,
Sf. Vasile, Sf. Visarion, Popa-Dârvaș
și Anza, vor alege 9 delegați, în
localul școalei de băeți No. 2 din
piața Amza.

Grupa 2, compusă din suburbie :
Biserica Eni, Batiștea, Precupeți-noi,
Icoana, Pitar-moșu și Boteanu, va
alege 6 delegați în localul școalei
de băeți No. 2 după strada Clementa.

Grupa 3, compusă din suburbie :
Popa-rusu, Popa-Chițu, Armenii, Cai-
mata și Oțetarii alege 5 delegați în
localul oficiului civil din coloarea
Galbenă.

Grupa 4, compusă din suburbie :
Silvestru și Sf. Ioan-Moși, alege 5
delegați în localul școalei de băeți
No. 3 de la biserica Silvestru.

Grupa 5 compusă din suburbie
Dichiu și Precupeții-vechi, alege 6
delegați în localul școalei de băeți
No. 4 din strada Romană (casele
G. Stănulescu).

c). **Coloarea Verde** (5 grupe).

Grupa 1, compusă din suburbie :
Brezoianu, Schitu-Măgureanu, Popa-
Tatu și Manea-brutaru, va alege 4
delegați în localul școalei de băeți
No. 4 de pe strada Popa Tatu.

Grupa 2, compusă din Suburbie :
S-ții Voivozi, sf. Nicolae din Dușu-
mea și sf. Ștefan (cuibu cu barză),
alege 10 delegați în localul școalei
de fete No. 3 din strada Grivița
No. 68.

Grupa 3, compusă din suburbie :
Cărămidari, sf. Elefterie, sf. Constantin,
Gorganii, Mihai-Vodă, Isvorul și Ar-
himandritul, alege 7 delegați în lo-
calul Oficiului civil de pe stada Mi-
hai-Vodă.

Grupa 4, compusă din suburbie :
Biserica albă și Spirea-veche, alege
5 delegați în localul școalei de băe-
ți din casa Poenărescu strada Justi-
ției.

Grupa 5, compusă din suburbie :

Spirea-noă și Ghencea, alege 10 de-
legați în localul școalei sucursale de
fete, calea Rahovii No. 190.

d) **Coloarea Albasră** (4 grupe).

Grupa 1, compusă din suburbie :
Radu-Vodă, sf. Spiridon, s-ta Ecate-
rina, Slobozia, Flămânda, și Vlădica,
alege 5 delegați în localul oficiului
civil din Albastru de pe strada Ra-
du-Vodă.

Grupa 2, compusă din suburbie :
Bărbătescu-nou, Bărbătescu-vechiu,
Broștenii și Manu-cavafu, alege 6
delegați în localul școalei de băeți
depe calea Șerban-Vodă No. 156.

Grupa 3, compusă din suburbie :
Apostol și Cărămidarii, va alege 5
delegați în localul școalei de fete din ca-
sa Hagi Ivan de lângă podul Radu-
Vodă.

Grupa 4, compusă din suburbie :
Foișorul, Isvorul, Staicu, Sêrbii și
Dobroteasa, alege 10 delegați, în lo-
calul școalei de băeți de lângă bise-
rica Dobroteasa.

e). **Coloarea de Negru** (6 grupe).

Grupa 1, compusă din suburbie :
Măntuleasa, Vergu, Negustorii, Ohari:
Oborul-vechiu și Pantelimonul, alege
5 delegați în localul școalei de fete
din casa Palada, strada Vântului
No. 7.

Grupa 2 compusă din suburbie :
Popa-Soare, Agiu, sf. Ștefan, alege 4
delegați în localul oficiului civil din
Negru.

Grupa 3 compusă din suburbie :
Ceauș-Radu, Lucaci Olteni, Udricani și
s-ta Vineri, alege 4 delegați în localul
școalei de fete din casa Zotovici,
strada Lucaci No. 30.

Grupa 4, compusă din suburbie :
Delea-veche și Delea-nouă, alege 8 de-
legați în localul școalei primare Cal-
list, str. Traian No. 68.

Grupa 5, compusă din suburbia
Iancu, alege 11 delegați în localul
școalei de fete din casa Hristodor
(lipierul) strada Oborul No. 3.

Grupa 6 compusă din suburbie :
Oboru-nou și Popa-Nan, alege 8 de-
legați în localul școalei de fete din
calea Moșilor No. 203.

Acești 137 delegați ai capitalei,
intrunindu-se cu delegații aleși de
urbea Oltenița, și de comunele rura-
le din județul Ilfov în zilele de 26
și 27 Aprilie viitor, în localul oficiu-
lui civil din roșu, vor alege pe de-
putatul cerut de art. din constituțiune.

II.—Alegătorii colegiului I de ca-
meră se vor intruni în localul ospel-
ului comunal de pe strada Colței, în
zilele de 20 și 21 Aprilie viitor, ca
să aleagă un deputat.

III.—Alegătorii colegiului II de ca-
meră se vor aduna în localul Ospelului
comunal, în zilele de 22 și 23 Aprilie
spre a alege un deputat.

IV.—Alegătorii colegiului III din
capitală și din comuna urbană Olte-
nița, vor alege în zilele de 24 și 25
Aprilie, pe cei 6 deputați ai orașului
București, în următoarele secțiuni a-
șezate pe colori și anume :

Secția 1, (coloarea Roșie). Alegă-
torii acestei secțiuni vor vota în localul
ospelului comunal unde este și biu-
roul central al alegerii.

Secția 2, (Coloarea Galbenă). Alegă-
torii acestei secțiuni vor vota în
localul școalei mixte primare de pe
strada Clementii.

Secția 3 (coloare Verde). Alegătorii
acestei secțiuni vor vota în localul
școalei mixte primare de pe strada
Stirbei-Vodă (Cuibu cu barză).

Secția 4 (col. Albastră). Alegătorii
acestei secții vor vota în localul școalei
de băeți de pe strada Radu-Vodă
(fostul spital Maternitatea).

Secția 5, (col. Neagră). Alegătorii
acestei secții vor vota în localul ofi-
ciului civil din Negru (casa Gheneșcu).

PENTRU SENATORI

1. Alegătorii colegiului I de senat
se vor aduna la ospelul comunal în
zilele de 28 și 29 Aprilie spre a a-
lege un Senator.

2 Idem coleg. II va alege tot în
localul ospelului comunal, în zilele
de 30 Aprilie și 1 Maiu, un senator.

3. Colegiul Universității din Bucu-
rești va alege în ziua de 2 Maiu, pe

senatorul respectiv în localul Acade-
miei.

Toate aceste alegeri se vor face
după prescripțiile legii electorale și
celei interpretative acestei legi.

Primar, **D. Cariagdi.**
Secretar general, **Bolintineanu.**
No. 3841 1883, Martie 17.

EPITROPIA AȘEZĂMINTELOR
Nifon Mitropolitul

Se aduce la cunoștința generală că
la 7. Maiu viitor ora 2 dupe ameaz
se va ține licitația, în localul Epitro-
pii, strada 11 Iunie (Filaretu) No.2
pentru arendarea pe termen de 5 a-
ni cu începere de la 23 Apriliu 1884
până la 23 Apriliu 1889 a moșiilor
următoare:

1. **Letca-nouă** din Dist. Vlașca pla-
sa Neajlovului având pe dânsa case
de locuit, han, magazie, pătule, co-
șare pentru vite etc.

2. **Bățoveni** din Dist. Vlașca comu-
na Găleteni plasa Glavacioc, având
pe dânsa case de locuit, magazii, pă-
tule, coșare etc. de asemenea pădurea
de pe această moșie se dă în tăere.

3. **Kiajana**, din Dis. Ilfov plasa
Snagovu, având pe dânsa două pere-
chi do case cu grajd, șopron depen-
dinți, grădină, magazii de bucate,
pătule, heleșteu, han și moară etc.
de asemenea zăvoiu de pe această
moșie se dă în tăere.

Amatorii de a le lua în arendă
vor fi însoțiți de garanțiile provisoriu
cerute de lege în numerar sau efec-
te publice garantate de stat.

Condițiunile de arendare se pot
vedea în toate zilele de lucru la can-
celaria Epitropiei de la orele 11—4
dupe amezai.

Dacia România

*Societate generală de Asigurare în
București*

Avem onoare a convoca pe d-ni
acționari, în conformitate cu articolul
46 din Statute, la a doua adunare
generală ordinară, care va avea loc
la 12, (24) Aprilie a. e. în casa So-
cietății Strada Liscani N. 1 la orele
3 p. m.

Conform art. 48 și 49 din Statu-
te fac parte din adunare generală toți
d-ni detentori de cel puțin 10 acți-
uni cari vor fi depuse la casa Soci-
etății sau la Banca României cu 8
zile înaintea Adunării generalei, adi-
că până la 4 (16) Aprilie a. e.

Ordinea zilei va fi:

1. Raportul Consiliului de Admi-
nistrațiune și al Direcțiunii generale
asupra gestiunii afacerilor.
2. Raportul Domnilor Censori.
3. Încheierea socotelilor și fies-
rea dividendei pe anul 1882.
4. Alegerea Censorilor pentru a-
nul 1883.

Consiliul de Administrație
Președinte **Dimitrie Ghica**

„NAȚIONALĂ“

Societatea Generală de Asigurare

Avem onoare a comunica Onor.
Public că plata dividendelor de lei
13—25 de fie-care acție a Societății
noastre, și de lei 50,— de fie-care
parte de fondator, se va efectua la
casa noastră Centrală, strada Carol I.
No. 9, cu începere de la 21 Martie
(2 Aprilie) 1883.

Direcțiunea Generală

TEATRE-SPECTACOLE

marți 29 martie

Teatrul Național.—*Despot-Vodă*, dramă
în 5 acte.

Teatrul Dacia.—*Mama Soacră*, come-
die în 3 acte.

Sala Bossel.—*Boccaccio*, operetă co-
mică.

Sala Orfeu.—La 2 aprilie, reprezentație
extraordinară în beneficiul artistului Ha-
giescu. Se va juca : *O noapte furtunoasă*,
comedie originală.

**Comitetul instituit pentru con-
struirea bisericii române din
Cernavoda**

INSTINȚARE

Se aduce la cunoștința onor. public
că în zilele de 1, 2 și 3 Iunie viitor
anul curent, urmează a se face tra-
gerea loteriei acestei biserici.

Pentru care finit, sunt rugate cu
onoare toate autoritățile și particu-
larii care posed bilete, se grăbească
cu distribuirea lor, și înaintarea ba-
nilor înainte de zilele fixate pentru
tragerea loteriei.

CURSUL BUCUREȘCI

CASA DE SCHIMB

TOMA ȚACIU

No. 60. Strada Lipscani. No. 60.
Pe ziua de 29 martie 1883.

	Comp.	Vend
50/10 Renta Amortisibilă.	943/4	941/2
50/10 Renta Română l'erpennă . . .	923/4	931/2
60/10 Obligațiuni de stat.	101—	1011/2
60/10 Oblig. Câilor f. Rom. regale . . .	1021/2	1031/2
50/10 „ Municipale	801/4	865/4
10 fr. „ Căsei Pensionilor 300 l . . .	229—	234—
50/10 Scrisuri fonciare rurale	913/4	921/2
70/10 „ „ Scrisuri rurale	1041/4	1043/4
50/10 Scrisuri fonciare urbane	891/4	893/4
60/10 „ „ „ „	991/4	100—
70/10 „ „ „ „	1023/4	1031/2
Impr. cu prime Buc. (20 l b.)	33—	34—
Acții Băncii Naționale Române 250 l . .	1280	1290
„ „ Soc. cred. mob. rom. 500 l	210—	215—
„ „ „ Rom. de construcții 500 l	530—	535—
„ „ „ de Asig. Dacia-Rom 300 l	405—	410—
„ „ „ „ Naționale 200 l	225—	230—
Diverse		
Aur contra argint.	2—	2 20
„ „ Bilete de Banque	2—	2 20
Fiorini valoare Austriacă.	212—	213 1/2
Mărci germane.	1 23	1.25
Banconote franceze.	99 1/2	100 1/2

INSTITUTUL MEDICAL

de
*Hydrotherapie, masaj sistematic, ortho-
pedie, electrisare, inhalatii etc. Strada Ves-
tei 6.*
Pe lângă cele-lalte servicii ale acestui
institut s'a mai adaus și băile calde cu re-
numita sare de Bălzătești. Se aduce aceasta
la cunoștința onor. public. *Direcția.*

Boalele de gât, gură, nas și urechi

tratează printr'o artă specială.

D-rul J. BRAUNSTEIN

foșt aspirant de medic secundar în Viena în clinicile

lui Braun (boale de femei și faceri)
și a lui Hebra (Syphilis și boale de piele)
Consultațiuni de la 3—5 ore p. m.
Strada Decabal N. 20 (îndosul Bărăției).

MEDIC ȘI CHIRURG

Dr. A. WEINBERG

OCULIST

foșt șef de Clinica în Paris
Consultațiuni de la orele 3-5 p. m.
Pentru săraci gratis.

București calea Rahovei No. 53,
de la Sf. Gheorghe, în strada Smăr-
dan No. 6.

Anunțiu

La 1 Aprilie a. e. 1883 este a se
vinde definitiv la Tribunalul Ilfov sec-
ția de notariat :

MOȘIA ISVORU

Din Districtul Doljiu, plasa Ama-
radia, în întindere de peste 450 po-
goane, din cari 360 pogoane arabile ;
depărtare de 20 minute de Craiova.
Doritorii vor supraoferta la suma de
32,000 lei, depuind cautiunea legală.

DE INCHIRIAT

În total sau în parte, casa de pe
calea Victoriei 145 și colțul stradai
Frumoasă, fosta proprietate a d-nei
Veissa, compusă de peste 20 camere;
seră de flori, grajd, șopron, grădină
spațioasă, având introdus gaz și apă
pretutindeni. Se închiriază de la Sf.
Gheorghe anul curent.

Doritorii să se adreseze la d. Ioan
Ciuflea proprietarul lor, strada Isvoru
No. 14.

